

## 唐锋能源：复工复产一条心，同舟共济砥砺前行

当前，上海疫情得到有效控制

生产生活秩序逐渐恢复

作为膜电极核心供应商

唐锋能源组织复工复产已有一个月

在临港管委会的支持下

从最开始克服重重关卡

想尽办法解决返岗难

物资采购难

运输流转难等一系列问题

到如今各条产线都在有条不紊的生产中

唐锋人千方百计响应客户需求

使命必达，砥砺前行

从最艰难的日子走到现在，期间的点点滴滴，都值得回忆。复工复产工作启动后，公司管理层迅速组织人员成立了疫情防控专班、生产经营工作专班、后勤保障专班，组织推进复工复产工作的开展。期间唐锋能源积极响应政府要求，严格落实防控政策，采取闭环式管理。

在充分做好物料保障的前提下

唐锋的复工复产行动逐渐拉开帷幕

尽管是闭环管理——只进不出

但复工的小伙伴们没有丝毫怨言

反而有一丝欣喜雀跃

“攒了这么久的工作劲头，

终于有用武之地了！”

然而

人生没有一条路，会是一帆风顺

有人成功返回岗位，满心欢喜

有人半途遭遇“夹击”，坎坷不易

小伙伴为复工准备

喜提“进不得”与“出不得”

往前因属地防疫政策——进不去公司

后退又因已离开社区——回不了家门

但是

过关难过过关过的唐锋人

从来不会被打倒

如果没有我的一方容身之所

那么“爱车”，就是我的临时住所

期待已久得“房车模式”迅速开启

独自欣赏着夜空中的风景

配合疫情防控，我们亦是抗疫人

当然，进入公司的小伙伴也没有懈怠

在配合疫情防控志愿者完成防疫检查后

积极加入防疫志愿者队伍~

配合疫情防控，我们亦是抗疫人

当然，进入公司的小伙伴也没有懈怠

在配合疫情防控志愿者完成防疫检查后

积极加入防疫志愿者队伍~

做好疫情防控

重头戏便是复工复产

复工的小伙伴全力以赴开启生产

确保能够按时保质保量

完成客户订单交付

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/185093.html>